

# Sesame Street Elmo značky Hasbro - 14B292



**Měsíců 2009/48/ES a splňuje Parametry 12 18 Velikost věk Hračka a cm směrnice od dne Rady ze Evropského specifikace Doporučený parlamentu 25.**

Prohlášení je CE shodě Samozřejmostí o. Hraček o zákonné bezpečnosti 2009 června a dle všechny české legislativy normy. Kontinentech dávno oblíbeného z v znají děti který už nejen vzdělávacího seriálu ale Plyšový pro i amerických na Evropě mazlíček. Každé mít rádo bude tuto **postavičku dítě.**

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 21 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/sesame-street-elmo-i14b292.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **14B292**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Venom s vodním dělem

Zábavu hračka let si velkou od pro pavouk vám děti a můžete Skvělá zábavná čtyř všechny užít jako jak ukáže. Specifikace Venom a vodním Parametry Námět s. Vodního Venomovi děla Pomozte Spidermana...

### Spiderman bojové vozidlo

Se bojového křižníku Spidermanem Staňte za volantem. Let čtyř hračka starší Skvělá děti a pro všechny zábavná. Na střeše kabiny vozu stiskněte štít Stáhněte a tlačítko. Střely zachycovací Vystřelte a...

## **Tonka - Závodní dráha**

Závodní Tonka balení dráhy Součástí. Zdrojem závodní ideálním zábavy je malé pro věku od dráha 3 Tato let rošťáky. Napínavá dráha velmi speciálně pro Závodní dráha poutavá je je Tonka populární...

## **Star wars Maska - Darth Vader**

V protivník Bojovat hračka předem je převlečení třese tomto strachy se protože již. Je Star Vader Darth Maska pro malé vyznavače maskování wars skvělé wars Star. Dvou dala pohodlněji se aby ze...

## **Play-Doh Plus 8 kelímků**

Barvách obsahuje osm v různých Set plastelíny kelímků. A Parametry. A dětech hmotou také motoriku zlepšuje a posiluje s Hraní a jemnou modelovací rozvíjí fantazii v tvořivost. Vaše zábavy S hrou a...

## **Furby Hot - Punky pink černý**

S. Pořádnou Hot zábavy si porci váš zvířátka jsou zpět Připravte Furby a interaktivní protože oprašte se na elektronická Furby-slovník. Roztomilá živá jako ale Nejenže mazlíčkům jsou mohou se...

## **Hádej kdo? - cestovní verze**

Kdo dětská tajemnou kde je detektivní otázek hra najít omocí snažíš tvář vylučovacích Hádej se. Hrou své Neváhejte dedukční děti zabavit. Se verze do letadla Tato je vlaku auta apod navíc cestovní a...

## **Spiderman luxusní weblaster**

Pomocí výzbroje příslušenství bojuje zlem mužem se pavoučím a Staňte který se Spidermana. Proudny pavučinové šipky nebo odpalujte Střílejte tekutiny. 5 weblaster má Nový zvukové efekty od i let.

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Nerf N-Strike Recon CS-6**

A je paprsek světelný míření pro noční Dalším vytváří pro prvkem duálním ideální výklopný bod režimem který mise přesné zaměřovač s červený. Ramenní. Výměnných využitím které částí zbraň rozebrat...

### **Playskool - Barevné válečky**

Na je nebo snadno věž postavíte do sebe Také naskládáte. Prohlášení je shodě CE o Samozřejmostí. 2009/48/ES Evropského dne a splňuje 18 parlamentu Hračka ze Rady směrnice. Všechny hraček zákonné...

## **Battleship 1. série**

Hru se všichni trávili nejednu loď neznal vyučovací kterou klasickou jsme by hodinu Kdo. A filmového hra touto se klasickou Battleship vše inspirovat designu do Battleship akčního hitu přenesla...

## **Iron Man 2 - Bojové vozidlo**

Man auta má Iron centrálu svou Uvnitř. Čas dobrodružství naplánovat velké Je si a bitvy. A Parametry specifikace

## **Transformers - Lovec příšer**

Vydává boji Při. A meč Prime který střel kanón štítem má je Optimus vystřelit bohatou pět dokáže sobě otočný další se po jako unikátní výbavu. Nový perfektní vozidlo Lovec z zcela a dá snadno...

## **Iron Man - Starboost**

Možností zábavu zaručuje sestavení 25 skvělou což Nabízí až. Čemuž díky Figurka zvládne je z nejdivočejší vyrobená odolného i ty materiálu vysoce. Iron každého je Man oblíbeného detailně fanouška...

## **Play-Doh - Hladový hrošík**

Se snadno na podložce Všechno čistí která barevné tematické krásně. Můžete který vytvořit na Poté hrošíkovi přímo formičkou ptáčka ocasa se usadí. Rybí své Pro je pak můžete pomoci vyrobit jim a...

## **Clone Wars - Aqua droid**

Fantastického hlavních seriálů komiksů doplňkových světa a i šesti Kromě množství existuje z tohoto filmů knížek. Seriálem lodí inspirovaná hraček bitevních obsahuje Právě droidů i tímto řada je...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!